Tema: «B cTpaHe reometrpruueckux Gpuryp»

Henu:

- O6001UTh U CUCTEMATU3UPOBATh TOJTyUeHHbIe 3HAHHSI O TeOMeTPUUeCKUX
¢durypax v ux CBOMCTBax,

- CoBep111eHCTBOBaTh HaBbIK cueTa B Ipeesnax 10,

- ®opMHUpOBaTh YMeHUE OPUEeHTUPOBATLCS Ha JIMCTe Oymary,

- [Ipof0/oKuTH POPpMUPOBATE YMeHVe CpaBHUBATH NPeIMeThI 10 BbICOTe, JJIMHE,

pa3Mepy U 0 KOJIMUeCTBY,

-Pa3BurBaTh 3puTE/IbLHOE U CTYXOBOE BOCTIPHUsATHE, 00pa3Hoe U JIoTHYecKoe
MBIIIL/IEHHE,

- [TpopomxuTh (hOpMUPOBATh HAaBbIK aKKyPAaTHOT'O UCIIOb30BaHUs Kiiesl,

- Pa3BuBaTh MeKyH MOTOPUKY.

NucTpymeHTapui (IOAr0TaBANBAETCSA DOJUTENSIMU):

1. 3apaHee BbIpe3aHHbIe (DUTYDBI:

- [IpsamoyroneHuKU: 9*3,3%6,3*2,

- KBagpartsr: 3*3, 1*1 (3 wir),

- Tpeyro/sibHUKY paBHOCTOpPOHHUE: 10 3cM (31IT), 110 1cm (2 1mT),

- Kpyr auamerpom 1cm.

2. JIuct A4,

3. Knei.

JIeMOHCTpaLMOHHBIN MaTepHaJI:

1. 3apaHee BbIpe3aHHbIe (PUTYDBI:

- [TpsamoyronbHuku: 9*3,3%6,3*2,

- KBagparsr: 3*3, 1*1 (3 wr),

- TpeyronbHUKY paBHOCTOPOHHME: MO 3cM (3T), 1o 1cm (2 wr),

- Kpyr auamerpom lcm.

2. Jluct A4,

3. Ob1iee poto Bcex Guryp

4. ®oTo roToBoii paboThI 3aMKa,

5. ®0T0 3aMKa C M3MeHeHHbIMU [IeTa/ISIMU /11 UTPhI B KOHLIe 3aHATHS (3 (oTO).
Xo[ 3aHATHA

1. OpeaHuzayuoHHbIll MOMeHM

IIpuBetctBue.

o6pbiii feHb, oOpbIi yac!

Kak s pasa Buzeth Bac.

Jpyr Ha Apyra rocMoTpeau

W TuXoHeuKo BCe cey.

CeropHsi pe0siTa HaM MPE/ICTOUT YBJIeKaTe/IbHOe TyTellleCTBHe B CTPaHy
reoMeTpuueckux GUryp. Mol y3HaeMm ee KUTesieil U IOMOKeM UM B CTPOUTE/THCTBE
VX IJIaBHOTO 3aMKa. Bbl TOTOBBI K TyTeliecTBUi0? Tora MpoM3HOCUM BoJIllIeOHOe
3aknMuHaHue: Kpubmiu, kpabmm, Gym!




2.1. OcHogHas yacmb
[TocmoTpute Ha 3kpaH (Obiiee GoTo Bcex Guryp).

Hac npuBeTCTBYIOT YKUTeIU CTpaHbl reOMeTpUUeCcKux (uryp.

. [Tepeunciivre, Kakue GUTYPhI Bbl BUIUTE Ha IKpaHe?

. CKOTbKO BCero (puryp Bbl BUJWTE Ha SKpaHe?

. CKOJIbKO Ha 3KpaHe KBa/paToB?

. CKOJIbKO Ha 3KpaHe TPeyroJbHUKOB?

. CKOJIbKO BbI BUIUTE MIPSIMOYTOJTIbHUKOB?

. CKOTbKO KPYTOB Ha 3KpaHe?

. Kakux ¢uryp Ha 3kpaHe 6osbliie?

8. A Kakux (uryp meHble?

[py3bs, Kakre Bbl MOJIOALbI! Bce 3HaeTe Mpo »KuUTesiel CTpaHbl FeOMeTPUYEeCKUX

duryp.

NOULh, WON -

2.2. Du3KyIbMMUHYMKa

ITpoBeneMm, fpy3bs, cerlyac, yrpaKHeHUs [/ I1as.
BripaBo, B/1eBO IIOCMOTpeIH, I71a3KU BCe NTOBeCesIe/y.
CHu3y BBepX Y CBepPXY BHU3 Thl XPYCTa/IMK He JIEHUCh,
[TocMOTpY Ha MOTOJIOK, OTBILLM TaM YIOJIOK,

['na3ku Hac Gs1arofiapsT, MOMOPraTh HaM BCEM BeJISIT.

2.3. OcHOBHas 4YacTh

PebsiTa, B Bo/IIeOHOM CTpaHe Cero/[HsI HOUbIO TIPOIIIe/T yparaH, 1 TJIaBHbIN 3aMOK
CTpaHbl, He BbIIEp>KaJl, U pa3BajMiCs Ha OTe/ibHbIe AeTanu. [laBariTe
TIpeBpaTHUMCS B HACTOSILIIUX CTPOMTE/IeM, U TIOCTOMM 3aMOK CHOBA. A CTPOUTH
Ooyaem u3 reOMeTqueCKI/Ix ¢uryp (JemMoHCTpalusi TOTOBOTO 3aMKa)




1. TTonoxwure JIuct 6ymaru nepef; coO0#i Kak IMoKa3aHO Ha SKpaHe.

2. TTo cepenune nmucta CHM3Y nonoxure camblit JIJTAHHBIN npsMoyronsHUK
(Zasee memaror cHavasa 03ByuMBaeT KaxkJoe JelCTBUe, JaBasi BOSMOXXHOCTb
neTssM paboTaTh CaMOCTOSITE/TLHO, a TIOTOM JIEMOHCTPUDPYET JelCTBYe),

3. CITPABA ot Hero nosioxkure npsamoyroybHUkK IIOKOPOYE,

4. CJIEBA nonoxwure camelii BOJIBIIION kBazpar,

5. Ha camelit JIJIMHHBIN npsamoyroasHuk nonoxute cambiii KOPOTKUM
NIPSIMOYTOJIbHUK,

6. Ha camyro HU3KYHO 6ariHio mosioykute poMobuk. KTo 3HaeT, Kak 3TO cjie/iaTh?
[TpaBWILHO, TIOBEPHYTH KBa[paT, MbI JKe HaCTOSIIVe BOJIIIeOHUKY CEero/[Hs, U BCe
MOXKeM.

7. TTonoxxute pom6b Haz caMbiM HU3KVM mipsiMOyTOTbHUKOM.

8. Ha 6awnio HVDKE camoit BBICOKOW u BBIIIIE camoit HU3KOW monoxute
KPY’KOK BTOPBIM 3Tak0M,

9. HMDKE Kpy>K0odKa pacrioyioKuTe pOMOUK.

10. N3 Tpex oj¥HaKOBBIX MO pa3Mepy TPeyroJbHUKOB CeIalTe KPbIIIH J1/I51
OareH

11. 3 AByX 0[JMHAKOBBIX MO pa3Mepy TPeyroJbHUKOB CAenanTe (iaKKu Ha
KpaliHUX OallHsIX.

BoT MBI 1 BocCTaHOBU/TH 3aMOK. PebsiTa, BbI HacTosre cTporuTenu. Momnoaisl! A
YTOOBI 3aMOK CTaJl TI0 HACTOSIIL[eMy KPeTKUM, JiaBaiiTe MPUK/IENM JleTallu.
[TpuknenBaeM (riefjaror OJHOBPEMEHHO C JIeTbMU TIPUK/IEMBAET AeTasiu).

3. Pediekcus (~1muH)

Pebsra,

- Kakuie purypbl Mbl C BaMU CerofiHsi BCIOMHUIUA?
- B Kakyto ¢urypy Mo><Ho rpeBpaTUTh KBajipaT?
- Yro Gosblile BCETO TTOHPABUIIOCH?

4. Uzpa «Ymo uzmeHu10cb» (~1MUH)

[Ipy3bsi, Mbl CEro/iHsi OTJIMUHO TIOTPY/JUTUCH, TI03TOMY TellepPb MOXXHO OTJOXHYThb.
HaBaiiTe, nourpaem! f1 BaM rokasbiBato (hOTO Halllero 3aMKa ellle pas, BbI
3aroMyHaeTe pacrnosioxkeHue guryp. [Totom st MmeHsito (pOTO, a Bbl MHE TOBOPUTE,
YTO W3MEHWIOCh. (Mearor JeMOHCTPUPYeT (POTO Mo ouepean).

’ 5 “ 3anomMHuM? Teneps cMOTpUM HOBOe (HOTO.



YTO U3MEHU/I0Ch?

A 4TO U3MEHWUJIOCh Ternepb?

CMOTpUM, UTO Terepb U3MEeHUI0Ch? Bbl OUeHb
BHUMAaTeJ/IbHbI, MOJIO/LIbI!

5. 3asepwenue 3ansimus (~0,5MuH)

[1py3bs, BbI CO BCEMU 3a/laHUSIMM CerofiHs CIIPaBWINCh. S BaM »keslaro Bcerja co
BCEMU TPYAHOCTSIMU CTIPaB/SThCS Tak >Ke jierko. Pazsa Obiia Bcex BUzeThb. [o
HOBBIX BCTpey!



